



2011/07/08 PM 07:25

To panel\_e@legco.gov.hk

cc

Subject 強烈要求政府增加資助英基學校

致：立法會教育事務委員會主席暨全體委員

香港中環皇后大道中八號  
立法會大樓  
立法會教育事務委員會主席  
李慧琼議員

李主席：

### **強烈要求政府增加資助英基學校**

根據政府日前提交給立法會的文件以及近日的傳媒報導，政府有意取消對英基學校的資助，變相逼英基學校轉為私立學校，這勢將對有子女就讀英基學校的中產家庭帶來沉重的經濟壓力，亦有違英基的辦學理念。

政府近年在教育政策上左搖右擺，又殺校縮班，種種政策及措施都令人對本港的教育制度失去信心。基於此，本人才決定將子女送入英基學校就讀，因為英基的教學理念和教學方式都很清晰，本人亦覺得英基的教育對孩子的學習及成長有很大裨益。

近年因為政府凍結給予英基學校的資助額，英基每年都調高學費，已令家長吃不消。一旦政府卸下對英基學校資助的責任，英基校方已表明至少加學費兩成，即等於將英基變為私立學校，將會令家長百上加斤，而且更與當初我們將子女送入英基就讀時的辦學理念及方式有違背。若果英基因為政府撤消資助而一下子將學費大幅增加，相信為數不少的英基家長唯有被逼將子女轉到其他學校，這將對他們的學習做成非常壞的影響。

作為土生土長的香港人，近年目睹政府對我們這些中產家庭的歧視，例如幾年前推行的幼稚園學券制，已有不少中產家庭因政府規定子女必須就讀津貼幼稚園才合資格申請而未能受惠；但反而一些“非中產人士”卻可享有多種不同類型的津貼及資助，既可購買電腦上網，又可到外國遊學。是否因為我們這些沉默的中產沒有上街遊行抗議，沒有到政府總部大聲疾呼地請願，而要承受這些不公平的對待？！希望尊貴的立法會議員能伸張正義，代表我們發聲！

本人促請政府不單要繼續撥款資助英基學校，更要增撥資助額，確保在英基學校就讀的學童得到公平對待。

順祝 台安！

一英基家長上  
2011年7月8日